

(上接第一版)

习作展示 》

## 晒晒我们班的牛人

七(2)班 郑博韬

教室后排总传来“嗖，嗖”的破空声，不用看都知道是金同学在比画新学的招式。他总把校服拉链拉到胸口，露出洗得发白的练功服，裤脚还沾着操场边的草屑。班主任说他是“行走的武术秘籍”，这话一点也不假。

运动会开幕式上，金同学的武术表演让全校沸腾。他一个鹞子翻身上主席台，落地轻得像羽毛。晨光里，他打出拳影连成瀑布，转身时，两颗小龅牙在阳光下闪着瓷白的光。最绝的是收势时，他单脚点地转了三圈，宽大的校裤灌满晨风，像一朵绽放的墨莲。台下的掌声快把彩旗掀翻了，他却挠头嘿嘿笑：“转猛了，差点摔个屁墩儿！”

课间操，总能看到他教同学扎马步。有次李胖子蹲得直打晃，金同学顺手抄起两本词典压在他膝盖上：“当年我师父让我顶着脸盆练！”说着，他示范了个标准的金鸡独立，细瘦的胳膊绷出流畅的肌肉线条。突然有人喊：“功夫大师，你的牙套飞出来啦。”他慌忙去捂嘴，结果“扑通”摔在塑胶跑道上，龅牙磕得“咯咯”响，惹得我们笑出眼泪。

他课桌里常年备着跌打酒，有同学崴脚，他就蹲下给人推拿。阳光穿过他蓬乱的头发，在白色练功服上洒下碎金，那两颗小龅牙随着招式讲解若隐若现。昨天，我在他的武术笔记里发现一张纸条：“真正的武者，牙齿可以磕坏，脊梁不能变。”像极了他晨跑的背影。

梧桐叶又开始打旋儿了，金同学通过了省队选拔。望着他离去的背影，不知何时才能再见！

## 晒晒我们班的牛人

七(1)班 王瑾怡

“不要迷恋哥，哥只是个传说。”这么自恋的话，只有我们班的小吴同学说得出来！

小吴同学戴着一副半黑框眼镜，头发短短的，笑起来有个小酒窝，长得平平无奇，但他却是一个大学霸！

小吴同学的数学特别好，每次数学课他都很积极地举手回答问题。有一次，数学老师在课堂上出了一道很难的几何题，全班同学盯着题目看了好久，有的奋笔疾书，有的看着题目发呆，解了许久，没有一个人算出正确答案。这时，小吴同学突然放下笔，抬起头看了看老师，又看了看题目，自信地举起了手。只见他走上讲台，拿起粉笔在黑板上简单画了几笔，就构成了一个复杂的几何图形，接着标出已知信息。图一画，好多同学就懂了。等他讲完，全班同学都发出了“哦”的声音。老师看了他的解题过程，连连称赞：“不错不错！这种方法比我的方法还要简单一点。”他大摇大摆地回到位置上，还不忘甩下一句：“不要迷恋哥，哥只是个传说。”他略显夸张的动作，自然是惹得同学们发笑。

小吴同学不仅是一个大学霸，还是一个体育达人。

体育课上，他每次跑步都冲在最前面。有次比赛，哨声一响他就冲了出去，如同一支离弦的箭。在别人都体力不支慢下来的时候，他却跑得更快了，他那矫健的身姿像是在嘲讽其他人。冲过终点线，他张开双手摆个姿势才休息。做引体向上的时候，有的同学像蛙泳似的，有的像蛤蟆蹬一样，有的挂上去就掉下来了，还有的甚至挂不上去，大家最多也就拉上去2个。但轮到小吴同学的时候，他轻轻一跳就挂了上去，只见他手臂一发力：“1个、2个、3个……9个、10个！”“很厉害！”曹老师说道，同学们连连惊叹。随后他跳了下来，又来了句：“不要迷恋哥，哥只是个传说。”

这就是我们班的牛人，怎么样？不要太迷恋他哟！

她是我们学校最亮丽的一道风景，每次都穿着色彩斑斓的衣服，胸前的挂坠一天一个模样，各有各的风情，再配上一双绣花布鞋，无疑是最为独特的存在！每周的升旗仪式，她恰似一朵绽放的牡丹花，盛开在一群深色的校服中。

第一次谋面，我就被她那身艳丽惹眼的装扮牢牢吸引。只见她脚步轻快，几个大步就跨上了讲台。紧接着，她利落地拿起一根粉笔，在黑板上写下几个大字——“Welcome to my class”。那字迹刚劲有力又不失飘逸。她一开口，纯正且流利的英语倾泻而出，教室里满是钦佩的目光。这，就是我的英语老师 Ms. Li。

李老师的课堂，可以用“恐怖如斯”来形容。黑板上密密的板书好似群蚁排衙，初看让我们晕头转向。可当静下心来细细端详，一个个重点单词被巧妙标注，一句句关键句式条理分明，还穿插着恰到好处的课外拓展，满满当当的全是干货。这得经过多少年的沉淀，才能将知识以这般高

## 晒晒我的老师

七(1)班 陈泫翰

效的方式呈现给我们。

每周五的作业布置也“异常恐怖”。最后一节课的下课铃一响，李老师就踏着似风的步伐走进教室，口中一边说着这周的作业只有几项，一边抄起粉笔“唰唰”地书写，一下子占满了半块黑板。同学们的叫苦连天声在四处响起。李老师又来了一句：“现在不努力，更待何时？”

于是什么“听说读写乃英语四大技能”，什么“书写是我们的第二张脸，你们难道不爱美吗”侃侃而谈……说着，她又在作业旁备注“请认真背记第几单元单词和课文哪部分，别忘了划出关键词，留下思考的痕迹”……于是，黑板上满满当当的又是一大块。

周末的英语打卡，李老师盯得比黄包车还紧。当然，偶尔会有滥竽充数的几个想蒙混过关。“某某同学几分到几分处录音没声音。”“那个谁有一段在看电视。”种种“狸猫换太子”的迹象，总能被李老师的火眼金睛一一揪出来，大伙儿再也不敢造次。我不禁好奇，老师

难道周末不休息？这也太负责了吧！

可能是责任心太强之故，李老师总想倾尽所有，经常一不小心下课了刹车不灵，以至于得了“拖堂李天王”之雅称。记得那次晚自习，她转身在黑板上奋笔疾书，有些同学刚欲张口，她像身后长了眼睛，猛地转过头，目光如利剑射向那几个同学，那眼神仿佛在警告：“这是我的课堂，容不得半点分心！”刹那间，整个教室的空气仿佛都凝结了，所有人都正襟危坐，没人敢再发出一点声响。拖堂开始了，时间在李老师抑扬顿挫的讲课声中悄然流逝。可能是摸透了她拖堂的习惯，原本早早等在教室外的下节课老师，如今总会刻意晚几分钟才现身，似乎在默默配合这场“知识的盛宴”。

如今，李老师因为一次意外受伤，请假了好几个月，原来那些习以为常甚至有点小嫌弃的点滴，在失去之后才发现弥足珍贵。我开始怀念她的“恐怖板书”、录音批改和拖堂讲课了！

## 晒晒我的老师

七(1)班 吴昱成

得最张扬的一名同学。

扔粉笔这招我们只在书本与电视中看过，现实中的老师鲜有人用。王老师扔粉笔主打一个出其不意，快、准、狠。只见他右手一挥，粉笔应声而出，划出一条弧线。声音清脆，粉尘飞扬，只听取“哇”声一片。而他淡定地转身，继续写起了字。

王老师给我留下深刻印象的还有他的随和。一次晚自修，老师走进教室的第一句话便是：“今夜的月亮是满月，同学们可以下课后去看看，加深记忆点。”夜自修后，我和几名同学在教室门前赏月，恰逢回家的老师。他看见我们在门口对月亮有兴趣，便来到我们身边，拍了拍我们的肩膀，问我们：“你们知道为什么这儿的月亮在东

边吗？”我们几人互相对视了一眼，挠了挠头，回答不出。

老师看着我们的样子，好似早就知道我们不知道，脸上有着几分得意，他放下书，拉着我们盘腿而坐。他伸出双手比画，说道：“我们将左手比作地球，右手比作月亮，然后……”原本晦涩难懂的知识如一股清泉流入大脑，我们马上记住了。老师就是这样一个人，将难懂的知识变成平易近人的话，令人好记。

夜色如水，星光闪烁，每一个动作的比画，每一句平易近人的话语，都透露出对我们的关爱。他的笑容如星光闪烁，胜过万物。

他就是我们的科学老师。

## 晒晒我的老师

七(1)班 陈夔浩

远流长的故事；或摊手，那是一道难题了……他那双永不歇息的手，仿佛能将一切事物一一呈现在我们眼前。一课结束，我们似乎欣赏了一场漫长的知识性的手势舞。

他讲课时经常嘴瓢。“你们看，这就是一朵包准(标准)的双性花。”一次嘴瓢，能让我们窃窃私语好一阵子。“好了好了，别笑了。”他也许是反应过来了，尴尬地挠了挠头，说道，“老师的普通话就是这么不包准(标准)。”“包准”一出，下面又是笑声一片。虽然如此，但他的课我们还是非常喜欢。他总是将我们不易理解的物体夸大、形象地描绘，或融入生活，使我们“哦”声一片。“你看，这就提起你们的兴趣了。”听着这句话，我总是默默地感

受他的良苦用心。顺着他的夸奖、形象的描绘，原本晦涩难懂的知识俨然浮现于我的脑海中。我感到些许惊奇，再次看向他，他那冷峻、犀利的目光此刻变得温暖。

夜晚的群星闪烁，月光照射出他的身影，他目光犀利却面带笑容，大步向前走着。他的目光如星光闪耀，如月光皎洁，胜过世间万物。

